Vg ol N\

(L2 03) oW Cpoatll da

A ol g saad Slaa /]
A=(16)—(+3)=(20)+(-3)—(+6)
A=(16)+(-3)+(-20)+(-3)+(-6)
A=16-3-20-3-6

: AB 4l s /2
AB=10 45 AB =(6.5)+(+3.5) 4«3 AB=(6.5)—(-3.5)
(B804) 2 A ol da
s Yol Ja /1
x=20+4 45 x-4=20

=20 40 =250

X

x =200 A x =4x50 4 §=50

x AV el s jle slal* /2
X+ 653 s all Jsh (S8 xS 6 all Jsh
(x +6)+ x =324
2x +6=32 YK x Vo Jaall aneii 3 jle Ul
i) e o3 JS Jska ala) *

26

x=13¢l x = s 20 =26 4ias2x =32 — 6432y +6 =32

13m S8l dshs 13+46=19m s Js¥ el Jshale

(B 05 ) 3 I ¢ pall) da
: AFD 5 BEC ¢l (0 S ¢ 51 /]
C & 2 BEC &bl
D & 28 AFD &bl
: FBED (=L llgsi/2
g Sl 5 ) 5ie FBED =Ll
Jslall (i Legd (Bl (lalia OS2 Y
FD=BE=5cm sFB=ED=2cm
DEB,FDE,DEB W s ) (bl il /3
(Frals) lulalSie Gliliie ol 5l 5 JS Gl g Sl (531 5 FBED (ool of Las *
DEB =150° 4ws DEB = 180°-30° oL
(Frals) livliie oliliie (gl ) IS O g3l (53) s FBED (ol of Lay * %
FDE =30° & FBE = FDE =30° o4
DFB =150° ¢! DEB = DFB =150°
:FBED b)) dAabiwe cibus /4
(1) 48, kY
4iay ¢l (53) 5ie FBED ool
S=FB x BC
2) 4, )kl
ABCD d..gblwd\ Aalie Gl
=5x4=20cm’




BCE 5 AFD osiliall dalise Clua
S, = 2x 43 =12 cm?

— Sy FBED (=l dalis aia
S=20-12=8cm? Lﬁ\

(L85 08) : dlwall g

o) 138 8 Lol s s (1)
451100 Ll
25| &

55.55 % o cladl i sl ¢ =55.55 ais y = 25:5100 e,

L sl Al s Glea (1) (2)

451100 Ll
30| Y

66.66 % 3l Zlaill 4 Lﬁi Y =66.66% 4 y= 30x100 A

Sﬂ_ 9 ﬂ:35
25 10
L daca 5 ey Josaad) (33 ol dalil) Jalaa ol 25 (2) (1) o

-

35
01 485 aplass

http://elbassair.net




